Numer sprawy: ZP 07/18                                                                                  Grajewo, dnia 31.08.2018 r. 
                                                                                           DO WSZYSTKICH  ZAINTERESOWANYCH   
                                     OFERENTÓW
 II WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na "Zakup  z dostawą artykułów                
                  i wyrobów medycznych  oraz asortymentu z włókniny jednorazowego użytku".      


Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z dnia                 24 sierpnia 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Prawo zamówień publicznych, przekazuje w załączeniu wnioski        o wyjaśnienie  treści SIWZ wraz z jej wyjaśnieniami jak poniżej:
	Pytanie  26


Pakiet nr 2, poz. 1
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ww. pozycji i utworzenie osobnego pakietu. Taki zabieg umożliwi wzięcie udziału w przetargu większej grupie wykonawców, dzięki czemu otrzymają Państwo większa liczbę bardziej korzystnych ofert. 
Odpowiedź:
Dopuszczamy. 
	Pytanie  27


Pakiet nr 2, poz. 1
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek z niebieskim kontrastującym tłokiem. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  28


Pakiet nr 2, poz. 1
Proszę o odstąpienie od kodu kolorów na poj. opakowaniu strzykawki. Nie istnieje bowiem żaden międzynarodowy kod kolorów na strzykawki, jak na przykład w przypadku kolorystycznego oznakowania igieł czy kaniul. Wymóg nie pokrywa się z żadną normą ISO ani ustawą o wyrobach medycznych. Nie ba bowiem problemu z odróżnieniem jednego rozmiaru strzykawki od drugiego, jak może mieć to miejsce w przypadku igieł. Każde opakowanie jednostkowe zawiera BARDZO WYRAŹNY, z łatwością dostrzegalny, nadrukowany rozmiar. Proszę dopuścić strzykawki z kodem kolorów na katonie handlowym, co ułatwia przyjęcie dostaw i faktycznie może mieć praktyczne zastosowanie.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  29 


Pakiet nr 2, poz. 1
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek 20 ml pakowanych w opakowania a’80 szt.        z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo-cenowym.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  30


Pakiet nr 3, poz. 2
Czy Zamawiający dopuści kaniulę wykonaną z FEP (PTFE=teflon, FEP=teflon)? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  31 


Pakiet nr 3, poz. 2
Czy Zamawiający dopuści kaniulę wykonaną z kompatybilnego poliuretanu?
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  32 


Pakiet nr 3, poz. 2
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ww. pozycji. Taki zabieg umożliwi wzięcie udziału większej grupie wykonawców.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  33 


Pakiet nr 4, poz. 9
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ww. pozycji i utworzenie osobnego pakietu. Taki zabieg umożliwi wzięcie udziału większej grupie wykonawców.
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  34 


Pakiet nr 4, poz. 9
Zwracam się z prośbą o dopuszczenie przyrządów z komorą kroplowa o dł. 62 mm (całość), dł. komory w cz. przeźroczystej 55 mm. Igła biorcza standardowo ścięta, stożkowa, dwukanałowa wykonana z ABS bez dodatkowego wzmocnienia włóknem szklanym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
	Pytanie  35 


Pakiet nr 4, poz. 9
Czy Zamawiający dopuści przyrząd w opakowaniu foliowym? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
                            Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego. Wszyscy Wykonawcy          w składanych ofertach zobowiązani są uwzględnić w/w zmiany. Pozostałe warunki Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.
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